СПРАВКА

по итогам внутриучрежденческого контроля за соблюдением требований «О персональных данных» при использовании регионального сегмента в МБОУ ДО «Калманский районный детско-юношеский центр»  в  2016  году.

   В соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 г №152 -ФЗ « о персональных данных», в целях защиты персональных данных,  родители ( законные представители) обучающихся, работники центра заполняют листы согласия на обработку персональных данных.

 Информация о работнике ОУ, обучающемся и его родителях (законных представителях) в образовательном учреждении используется в образовательном и воспитательном процессе.

Данные о работниках, об обучающихся, родителях (законных представителях) используются и передаются в охранные службы в экстренных ситуациях (пожар), в комитет  администрации Калманского района по образованию (участие в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, защита интересов детей, статистическая отчетность, при проведении аттестации педработников, при прохождении курсов повышения квалификации и др.), в структурные подразделения органов внутренних дел (КДН и ЗП). Лист согласия заполняется родителем (законным представителем) при поступлении ребенка в ОУ, работником при поступлении на работу.   

Цели обработки персональных данных соблюдены.

А именно:

-обеспечение соблюдения законов и иных нормативных правовых актов;

-соблюдение порядка и правил приёма в образовательное учреждение;

-индивидуальный учёт результатов освоения обучающимися дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ, а также хранение архивов данных об этих результатах на бумажных носителях и /или электронных носителях;

-использование в уставной деятельности с применением средств автоматизации и без таких средств, включая хранение этих данных в архивах и размещение в информационно-телекоммуникационных сетях с целью предоставления доступа к ним;

-проведение мониторинговых исследований в сфере образования, формирования статистических и аналитических отчётов по вопросам качества образования;
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